第15回北谷町地域公共交通会議兼第1回北谷町地域公共交通活性化協議会 次第

日時:令和4年11月11日(金)10時00分~

場所:北谷町役場 1階 レセプションホール

- 1 開 会
- 2 会長あいさつ
- 3 協議事項
- (1) 地域公共交通の現状の把握及び整理について・・・資料1
- (2) 北谷町コミュニティバスの利用状況等の整理・分析について・・・資料2
- (3) 北谷町地域公共交通計画及び北谷町コミュニティバス実証運行評価の策定スケジュールについて・・・資料3
- (4) 北谷町地域公共交通計画及び北谷町コミュニティバス実証運行評価に係る町民 等意向把握調査について・・・資料4~資料4-6
- 4 その他
- 5 閉 会

【配布資料】

- 北谷町地域公共交通会議委員名簿
- 北谷町地域公共交通会議要綱
- 北谷町地域公共交通活性化協議会委員名簿
- 北谷町地域公共交通活性化協議会規約
- 資料1:地域公共交通の現状の把握及び整理
- 資料2:北谷町コミュニティバスの利用状況等の整理・分析
- 資料3:北谷町地域公共交通計画及び北谷町コミュニティバス実証運 行評価の策定スケジュール(案)
- 資料4:町民等の意向把握調査概要(案)
- 資料4-1:北谷町公共交通に関する町民アンケート調査票(案)
- 資料4-2:民生委員・児童委員アンケート調査票(案)
- 資料4-3:高校生アンケート調査票(案)
- 資料4-4:交通事業者・関係団体等アンケート調査票(案)
- 資料4-5:北谷町コミュニティバス登録者アンケート調査票(案)
- 資料4-6:観光客アンケート調査票